s (PP O Louany — PP x)Kouany)3o] = (A) S sw (MU O Kouany — PP x)Kouany)8o) = (A) S sw (PP O Kouany — PP (x)Kouan])3o] = (A) S

> >~ B B~ ~ N.\
A \4 A \% A

> n ! = 0 ! > i sl
S Py - o iy =]
S o o S 1= > o o oS =4 o o S
S 8 S o 8! o o oS S o S 8 S o o - o o O S o S 8 S o o a o o o S o
- © - © [S) - oo- 0T - © - © - o - 0T - - © - ® - o i 0T 0T

1 1 1 1

- 10

I
I
I
I
I
I

a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
OFo 0QOFo 0OFE9 OFo OQOFo QFo OFEo 0QOFo QOFE9 OFo 0QOFo 0QOFE9 OFo 0QOFo QOFo OFo 0QOFo QOFE9 OFo 0QOFo QOFE9 OFo 0QOFo OFE9o OFo 0QOFo QOFE9
PE- PEs pac pac s BRs  PAS Pac eas PE- Eas pac pac ePEs BAs  PAs pac eas PE- Pas Pac pac ePEs pAs EAs pac pas
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
£28 88 £B8% &£8% 88 £BX EB8% 88 8% £8% 88 £B8% £B8% 88 £BX £B8% 88 zZeR £8% 88 £B8% £8% 8§ £B8X £B8% 88 ZeR
SRIE SIIS SIIE SBIE S[IE /IS 3TIE SBIE 3IIE SRIIE SIS SIIE SBIE SIIE S[IE STIE 3BIE 3IIE SRIIE SII: SIS 3BIE SIIE S[IE STIE 333 3IIE
PREF PRNF RAAF LONF RAAF 288L ROSL 28%F 2NL PRIF PNNF RREF POEF RQAF 288F RESL 288F 28%F LRXF RPOOF RREL ROEL RPRSL 288F 28SL 288F 28%F
| | | .| | | | .| | | | .| | | | .| | | | | | .| | | | | | | | .| | | | | | | | | | | | | | | | .| | | | .| | | | .|
o m u m|m - Path 1280 (no PMTUD) g - Path 1280 (no PMTUD) < EEEE N EEEE N u - Path 1280 (no PMTUD)
g ] L 1280 (no PMTUD) g L 1280 (no PMTUD) S| EEEE N EEEE (N - 1280 (no PMTUD)
2 | [ | - 1280 (PMTUD) g - 1280 (PMTUD) | EEEN ] ] - 1280 (PMTUD)
& - 1500 z - 1500 B[] | - 1500
w wi b«-nv w Imn.v w
S o | L Path 1280 (no PMTUD) S o L Path 1280 (no PMTUD) S o EEEE [ L Path 1280 (no PMTUD)
@ d I 1280 (no PMTUD) @ I 1280 (no PMTUD) @ < EEEE [ I 1280 (no PMTUD)
= N - 1280 (PMTUD) T g - 1280 (PMTUD) T 5| M ] - 1280 (PMTUD)
¥ | - 1500 83 - 1500 8 5| mEEE ] - 1500
N u L Path 1280 (no PMTUD) w L Path 1280 (no PMTUD) N o L Path 1280 (no PMTUD)
o B EEEE L 1280 (no PMTUD) B L 1280 (no PMTUD) B ] L 1280 (no PMTUD)
= g EEEE - 1280 (PMTUD) 3 - 1280 (PMTUD) g ] - 1280 (PMTUD)
- L 1500 o & L 1500 g L 1500
O -
e :
c L Path 1280 (no PMTUD) 5 g L Path 1280 (no PMTUD) 2 L Path 1280 (no PMTUD)
o % - 1280 (no PMTUD) 2 g - 1280 (no PMTUD) g - 1280 (no PMTUD)
£ 3 - 1280 (PMTUD) r 3 - 1280 (PMTUD) 3 - 1280 (PMTUD)
o 3 - 1500 o & - 1500 & - 1500
w | o | |
O ¢ - Path 1280 (no PMTUD) oo - Path 1280 (no PMTUD) © 8 - Path 1280 (no PMTUD)
z; 8 L 1280 (no PMTUD) we o L 1280 (no PMTUD) a8 & - 1280 (no PMTUD)
o 3 - 1280 (PMTUD) O=§ - 1280 (PMTUD) 2= 3 - 1280 (PMTUD)
£ 3 - 1500 Z 3 - 1500 - - 1500
n [ g | vOI |
5 o L Path 1280 (no PMTUD) £ o L Path 1280 (no PMTUD) ey L Path 1280 (no PMTUD)
2 3 L 1280 (no PMTUD) € & - 1280 (no PMTUD) r & - 1280 (no PMTUD)
2 g - 1280 (PMTUD) 5 g - 1280 (PMTUD) O g - 1280 (PMTUD)
o & - 1500 z 3 - 1500 C 3 - 1500
w e o
2 s L Path 1280 (no PMTUD) O o L Path 1280 (no PMTUD) O ¢ L Path 1280 (no PMTUD)
= 9 - 1280 (no PMTUD) WS - 1280 (no PMTUD) Z S - 1280 (no PMTUD)
2 3 - 1280 (PMTUD) 3 9 L 1280 (PMTUD) > 9 L 1280 (PMTUD)
= B L 1500 Zz 3 L 1500 e 3 L 1500
5 £
S+ EEEN L Path 1280 (no PMTUD) W4 o L Path 1280 (no PMTUD) .0 L Path 1280 (no PMTUD)
=5 9 - 1280 (no PMTUD) =z 8 - 1280 (no PMTUD) 25 Y - 1280 (no PMTUD)
ST % N | EEEN - 1280 (PMTUD) S=3 - 1280 (PMTUD) o= g - 1280 (PMTUD)
o 0 N | EEEE - 1500 w o - 1500 o o - 1500
(Y] (4] Q
£ o - Path 1280 (no PMTUD) € o - Path 1280 (no PMTUD) £ o - Path 1280 (no PMTUD)
o b L 1280 (no PMTUD) o b ENEE EEEE L 1280 (no PMTUD) o & - 1280 (no PMTUD)
N 3 - 1280 (PMTUD) N 3 - 1280 (PMTUD) N g - 1280 (PMTUD)
Z 6 L 1500 - L 1500 Z ¢ L 1500
N—m“o.mzn_m Nmmﬁ“mwznm wmov“mmzom N—m“o.wzn_m_ NmN_tmen_m mmov“mmzom N—m“o.wzom NmN,_Lo.wZn_m mmoﬁmmzom N—m“o.wzom NnN,_Lo.mZn_m omoﬁmmzom N—m”o.wzom wa_—“mmzom mmov“o.mzom Nrm“o.mzom NmN_tmen_u wmov“mwzom Nrm“o.wzom NmN_—”mmZn_u wmov“meDw N—m”o.mzn_m Nmmﬁ“meDm wmov“mwzou N—m“o.wzn_m_ NmN_tmen_m mmov“mmzom

PAdI 9AdI oelS-leng PAdI 9NdI oelS-lend PAdI IdI oElS-lend



